

ЗВІТ

за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового проживання на базі комунального некомерційного підприємства «Черкаський обласний дитячий кардіоревматологічний санаторій «Городище» Черкаської обласної ради»

15 липня 2024 року

м. Городище

Мета моніторингового візиту: моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання в місцях тимчасового проживання (далі – МТП).

Склад моніторингової групи:

Регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у Черкаській області – Синявський Вадим Анатолійович.

Моніторинговий візит проводився у присутності директора комунального некомерційного підприємства «Черкаський обласний дитячий кардіоревматологічний санаторій «Городище» Черкаської обласної ради» Трохименка Валерія Івановича.

Назва об'єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво установи, інша інформація:

комунальне некомерційне підприємство «Черкаський обласний дитячий кардіоревматологічний санаторій «Городище» Черкаської обласної ради» (далі – МТП) знаходиться за адресою: вул. 1 Травня, 28, м. Городище, Черкаський район, Черкаська область та перебуває в комунальній власності Черкаської обласної ради.

Керівництво МТП здійснюється директором – Трохименком В.І.

Відповідно до вимог «Порядку функціонування місць тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб», затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України №930 від 01 вересня 2023 року, розпорядженням Черкаської ОВА від 13.11.2023 №681 вказане МТП внесено до переліку місць тимчасового проживання ВПО в Черкаській області.

Попередній моніторинговий візит здійснювався 08 квітня 2024 року.

Розташування

В межах 400 - 500 метрів від МТП знаходиться орган місцевого самоврядування, відділення та термінал ПАТ КБ «Приватбанк», аптека, торгівельні кіоски, магазини, в яких можна придбати як продукти харчування, так і засоби гігієни та миючі засоби.

В межах пішої ходи від МТП розташований дошкільний навчальний заклад №4 «Зірочка», КЗ «Городищенський економічний ліцей», місцева лікарня, та відділок поліції.

Наповненість

На час моніторингового візиту в МТП проживає 48 внутрішньо переміщених осіб. З них 22 особи пенсійного віку, 6 осіб, які мають інвалідність, та 7 дітей (6 – шкільного віку та 1 – дошкільного віку).

Вартість проживання догівір на проживання та правила

ВПО в МТП проживають відповідно до укладених догіворів, безкоштовно.

Кошти за проживання ВПО та комунальні послуги сплачуються МТП відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2022 р. № 261 «Про затвердження Порядку та умов надання компенсації за спожиті комунальні послуги під час розміщення внутрішньо переміщених осіб у будівлях (приміщеннях) об'єктів державної, комунальної та приватної власності у період воєнного стану».

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція)

Опалення забезпечується завдяки наявності індивідуальної котельні.

Електропостачання та водопостачання централізоване. На випадок аварійного відключення електропостачання наявний генератор.

На час візиту в МТП наявна гаряча та холодна вода.

Гаряча вода забезпечується завдяки наявності бойлерів.

В МТП забезпечена належна вентиляція приміщень.

Харчування

В МТП знаходиться власний харчоблок, який обладнаний мийками для посуду та продуктів, кухонним інвентарем, професійними електроплитами та кухонним обладнанням, витяжкою для повітря, кухонними столами для приготування їжі, холодильником.

Також, в МТП наявна – їдальня, обладнана кухонними столами, стільцями.

При цьому, в МТП для ВПО передбачено 2 холодильники.

Для ВПО забезпечено умови, як для самостійного приготування їжі, так і для харчування у їдальні завдяки приготуванню їжі у власному харчоблоці МТП.

Санітарія та гігієна

На першому поверсі МТП знаходиться душова, 2 санвузли (оремо для чоловіків та жінок), мийка для рук.

На час моніторингу в душовій відсутні перегородки між кабінами та двері чи ширми на вході до них, чим не забезпечено проживаючим право на приватність.

На другому поверсі МТП знаходяться санвузол та мийка для рук.

Крім того, додатково в МТП окрема кімната обладнана 10 мийками для рук.

В МТП наявна пральна машина, сушарка.

Водночас, сушіння білизни відбувається на вулиці на натягнутих шнурах та у кімнатах для проживання.

Прибирання в кімнатах забезпечується ВПО самостійно.

Під час моніторингового візиту фактів наявності плісняви в житлових кімнатах та в інших приміщеннях МТП не виявлено.

Миючими засоби ВПО забезпечуються завдяки співпраці керівництва МТП з волонтерами, благодійними організаціями, зокрема представниками БФ «Право на захист», МОМ в Україні, Червоним Хрестом, а також купуються проживаючими самостійно.

Протипожежна безпека

В МТП наявні план евакуації, аптечка першої медичної допомоги (ПМД), протипожежна сигналізація та вогнегасники.

Попереднім візитом встановлено, в МТП наявне укриття, яке може використовуватися під час повітряної тривоги, або іншої загрози, та яке відповідно до об'єктивних обставин облаштовувалося відповідно до вимог діючого законодавства.

Загальна площа укриття становить 573 кв.м.

В укритті на час візиту наявні аптечка ПМД, запас питної води, санвузол.

Поточним візитом встановлено, що на даний час в укритті наявні місця для сидіння, питна вода.

Разом з тим, кімната, в якій знаходиться санвузол, зачинена на замок, ключі від якого знаходяться в визначеного працівника, який на час візиту в МТП відсутній.

За таких обставин, у разі перебування громадян в укритті під час загрози, вони будуть позбавлені можливості вільного користування санвузлом.

На час візиту укриття аптечкою ПМД не обладнане, місця для сидіння знаходяться в хаотичному порядку.

Зі слів керівника МТП, дане укриття використовується для зберігання овочів.

За таких обставин умови даного укриття не відповідають вимогам «Порядку функціонування місць тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб», затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України №930 від 01 вересня 2023 року, що ускладнює його використання за призначенням.

Безбар'єрність

Для маломобільних груп населення центральний вхід МТП пандусом не обладнаний.

Проте, враховуючи, конструкцію центрального входу до МТП, потреба в пандусі відсутня.

Крім того, особи, обмежені в русі, в даному МТП не проживають.

Умови в кімнатах

Площа житлових кімнат МТП в середньому становить 24 кв.м. кожна.

В кімнатах проживають по 2 – 4 особи .

Кімнати обладнані столом, стільцями, ліжками, шафою.

Опалювальні батареї металеві.

Вікна сучасні металопластикові.

Температура повітря в приміщенні МТП в межах норми.
В кімнатах для проживання випадків наявності плісняви не виявлено.

Дозвілля

Для проведення дозвілля в МТП на першому поверсі наявна кімната для відпочинку, обладнана телевізором, креслами, диваном, стільцями для сидіння.
Крім того, в МТП наявна актовна зала.

Доступ до інформації та послуги

На час візиту в МТП наявний інформаційний куточок для розміщення відповідної інформації, скринька для звернень.

Реєстрація проживаючих ВПО здійснюється належним чином працівниками МТП.

В МТП наявна аптечка ПМД.

ВПО заключили декларації з сімейними лікарями.

Водночас, в МТП наявний діючий фізкабінет для надання відповідних послуг проживаючим в МТП громадянам.

На час візиту ВПО отримують допомогу на проживання внутрішньо переміщеним особам відповідно до діючого законодавства України.

Освіта

Діти ВПО навчаються, як дистанційно, так і відвідують місцевий заклад загальної середньої освіти.

Дитина дошкільного віку періодично відвідує місцевий заклад дошкільної освіти.

Працевлаштування

ВПО, які проживають в МТП, мають можливість працевлаштуватися.

Бажаючі працювати, працюють неофіційно.

Анонімні інтерв'ю під час візиту проведено із 7 особами.

При розмові з ВПО було встановлено, що умовами проживання та відношенням працівників МТП до них повністю задоволені.

Правопросвітницькі заходи проведено для 7 осіб.

Проведено інформування мешканців МТП щодо діяльності Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини, а також роз'яснено порядок та можливі шляхи звернення до Уповноваженого.

Під час візиту, з присутніми на час візиту ВПО проведено бесіди та консультації щодо захисту їх прав.

Рекомендації за результатами моніторингового візиту

Черкаській обласній військовій адміністрації:

- опрацювати сумісно з керівництвом МТП питання щодо обладнання укриття відповідно до вимог «Порядку функціонування місць тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб», затвердженого

Постановою Кабінету Міністрів України №930 від 01 вересня 2023 року та забезпечити його безперешкодне функціонування за призначенням;

- опрацювати сумісно з керівництвом МТП питання щодо обладнання душових кабін відповідними перегородками, а входу до них дверима чи відповідними ширмами для забезпечення проживаючим право на приватність.

**Регіональний координатор
взаємодії з громадськістю
Уповноваженого Верховної
Ради України з прав людини
в Черкаській області**



Вадим СИНЯВСЬКИЙ